Polimorfizm (Cok Bigimlilik)

package javaapplicationl;

class Asker {
pukblic wvold selamVer () {
System.out.println("Asker 3V.");

H
class Er extends Asker{
public vold =selamVer () {
Syztem.ocut.println("Exr SV."):

H
cla=s=s Ymzba=si extends Lskerd
public wvoid selamVer () {
Sy=stem.ocut.println ("Yuzkba=si 5V.");

public class JavafApplicationl {
pukblic static wold hazir(l (Asker ar){
ar.selamVer (),

public static wold main(String[] args)
Lzker k = new ALsker|():
Er &8 = new Er():
Yuzbasi v = new Yuzbasi():
hazirol k) :
hazirolie):
hazir0l (y):
Leker kZ=new Er():
hazirol (k2):

{



package Jjavaapplication;
class Hayvand{
public wvoid AvYakalal() {
Sy=stem.ocut.println("Hayvan v."):
H
cla=s=s Kartal extends Hayvan{
public woid AvYakala() {
System.cut.println("Eartal v.");

}
cla=ss Timsah extends Hayvan{
public wvolid AvYakalal() {
System.ocut.println("Tim=ah

vy

public class JavaApplication2 {

= public static Hayvan Sec(){
int sec=(int) (Math.random()*3);
Hayvan h=null;
if (sec==0)h=new Hayvan()
if (sec==1)h=new HKartal():
if (sec==2)h=new Tim=sah/{)
return h;
- H
= public =static void main(String[] args) {
Hayvan[] hv=new Hayvan[3]:
for (int i=0; i<3; i++){
hy[i]l=8=c():
¥
for (int i=0; i<3; i++){
hy[i] .AvYakalal():
H
- H

i

I0rnek uygulama!

1-Paket Adi JavaApplication3 olan Ders isimden bir sinif olusturunuz. Bu sinifa her yerden erisebilecek
sekilde olmalidir.(5 dk.)

2-iki adet yapilandiricisi olan Ders sinifinin birinci yapilandiricisi;
a.Birinci yapilandiricisi int tipinde tek degisken alir.

b.ikinci yapilandiricisi ise int tipinde 2 degisken alir.



3-Bilgisayar adinda bir sinif olusturunuz bu sinif Ders adinda olusturulmus olan siniftan tiresin.
[super(a);
//Yapilandiricidan deger al.]

4-Ders sinifi icerisinde hesapla adinda bir metot olusturun. Bu metot kurucu (yapilandirict) metot
lizerinden gelen iki int degerinin ortalamasini bulmali ve ekrana yazdirmali.

5-Hesapla metodunu kullanan uygulamayi yapin.

6-Bilgisayar sinifinda hesapla adinda bir metot olusturun.

package javaapplication3:

class Ders{

int b:
int i;
[E public Dersiint a){
= puklic Ders(int a,int b){
thi=s.b=a;
i=b;
= puklic void Hesaplal() {
System.err.printin("Sonuc: "+(b+i)F2):

class Bilgi=sayar extends Ders{

= public Bilgisayar(int a) {
superi{a):

BCwverride

= public woid Hesaplal) {
System.srr.printin("Sonuc: "+(b+i)S2):

public class javaapplication3{
public =static void main(String[] Args){

Ders d=new Ders(22,38);
d.Hesaplal():

7-Asir1 yiklenmis metot yapin?






